換心大手術            眾会。辰禮   6/27/06

從小生長在一個拘謹的家庭，祖父和父親都是嚴厲而不苟言笑的人，在我印象裡, 父親及所有的叔叔姑姑們都很怕我的祖父，而我和我的兄弟姊妹們也都很怕我的父親，我們時常有挨打的經驗。成長在這種環境裡，自己也變成一個不苟言笑又容易發脾氣的人。因此到了自己結婚，有了小孩，另一個緊張的家庭環境又上演了。我對自己的家人孩子也是非常嚴厲的，所不同的是，再也沒有誰怕誰的那回事。 因為那時代，“ 家中沒有王，各人任意而行” 又是要各自為王。“因為我是在罪孽裡生的，在我母親懷胎的時候，就有了罪，自己是個嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的人當中。” 誰也不能勒住自己的“百體之中那最小的，卻是最能污穢人的舌頭，” 總是帶著火箭的能力，射殺對方，就像是對付那不共載天的仇敵魔鬼(他們原本是骨肉至親。)  後來所有仇敵全都戰敗—整個家也就毀了，並且妻離子散。這種妻離子散，不是發生在國家的動亂，而是在家庭的頻仍戰亂。
從前雖然有牧師及傳道人, 鼓勵我去好好的認識耶穌基督，並且要每日讀聖經，並且要禱告。他們都說那樣子，對我的婚姻會有很大的幫助。當然我也去了教會，並且也決志信了主又受了洗。 然而經過一段很長的時間，我仍然是個硬著頸項、被油蒙了心的老我，心意也沒有因此而更新變化，緊張的家庭與婚姻生活當然也沒有改變。在家裡總是指責別人是禍首，卻不知自己才是罪人中的罪魁。因為自己在家中，沒有敬虔生活的榜樣，不讀聖經，也不禱告。大家都知道， 一個人若三日不讀書，其面目可憎，而我這個久不讀聖經的基督徒，一定就像那“已經洗淨了又回到泥裡去輥的豬。”(彼後  2: 22) 其實這樣的基督徒偶爾也會向神祈求，但卻都是一些妄求。其內容不外乎是："神啊，求祢勒住那個人的污穢舌頭。"    "神啊，求祢除去那人眼中的刺。"    或是 "神啊，為何與我同桌吃飯的人竟然用腳踢我，出賣了我！"  可以想見的, 最後的結局當然就是家破了。接著就是必須把公司與房子白白地頂讓給了別人，自己開著一部舊車，載著兩只皮箱的衣物，離開那城，那鄉，成了無家可歸的人。身上的錢還不夠租個公寓，所以必須另找一個棲身之所。
我追想這些事， 我的心極其悲傷，真是苦啊！但是，“你豈不知終究必有真正的苦楚嗎？” (撒下2:26) 頓時，我萬念俱灰、感覺到自己遍體鱗傷、身心靈俱受重創！思想著自己連今生活命的指望也沒有了；又像是全身生了瘡的人，只能孤單的一個人，坐在爐灰中懊悔。 這時候，在懊悔中想起了那位被稱為“敬畏神、遠離惡事，在烏斯地的完全正直的人”，在遭到無端的災難時所說的話：「賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華；耶和華的名是應當稱頌的」；也記起了那位以色列王，在他犯了姦淫謀殺大罪之後，所寫的痛悔詩篇；更記起了耶穌所愛的那門徒所說的話：「我們若認自己的罪，神是信實的、是公義的；必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」  我實在是得罪了神、也得罪了人。   我開始向神祈求： “神啊 ，求你按你的慈愛憐恤我，按你豐盛的慈悲塗抹我的過犯。 ”“ 神啊，為我造顆清潔的心，求你憐恤我、 醫治我，因為我得罪了你。”    “神啊， 你所要的祭，就是憂傷的靈，因為憂傷痛悔的心，你必不輕看。”  “神啊，我的心甚是憂傷。但你是有恩典、有憐憫、不輕易發怒、又有豐盛的慈愛神，求你不要丟棄我，遠離我。”
“壓傷的蘆葦他不折斷，將殘的燈火他不吹滅。” 聽了我的禱告、祈求， 祂沒有丟棄我，也沒有從我收回祂的聖靈。我們的 神仍然愛我、又大大地拯救了我，因為 “神就是愛。”但是 祂所愛的就必加管教。也為了要“施行公理，叫祂的公理得勝 。” 人“受管教的當時，不覺得快樂，反覺愁苦，為了要我經歷過後能夠結出平安的義果。”(來12∶11)  對我而言，這管教確是非常嚴厲的：它使我失去了所有，為了要我明白惟有祂才是我所有；這管教也令人札心，為了要叫我 知罪，認自己的罪；也為了要叫我能夠“撕裂心腸，悔改、回轉歸向 耶華我的 神。”祂是大有恩典、有憐憫、又有豐盛慈愛的神。祂為我造了一顆清潔的心、賜給我一個正直的靈，能夠渴慕祂、並明白祂自己的話語---聖經---也就是神的道 。
原來  “神的道是活潑的、是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈、骨節與骨髓，都能刺入剖開，連心中的思念和主意都能辨明。” 我是經過‘神的道’的一次身、心、靈的大手術。我的這位大醫生，同時也為我換了一顆能夠承受永生的肉心，免得我繼續帶著石心、硬著頸項、“白髮蒼蒼、悽悽慘慘的下陰間去。” 我的這位大醫生，不僅救我脫離死亡，並讓我可以永遠活下去。因為祂曾親口說過：「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」並且一而再地保證說：「我實實在在地告訴你們，信的人有永生。」我也是實實在在地相信祂 .
              從前我不知道自己會是個喜歡讀聖經的人，更不知道自己的生命會因著信靠主耶穌而有什麼改變。然而，經過了一次‘換心大手術’， 這顆新造的心竟然會“切慕祂，如鹿切慕溪水。”再往後，經過一段時間，就在我自己的醫療工作場所，有好幾次病人問我：「為什麼你總是帶著微笑？為什麼你總是那麼喜樂？」他們甚至還稱我是  "微笑的醫生或快樂的醫生 (Smiling Doctor or Happy Doctor。)”   從那種不茍言笑、嚴肅的家庭成長出來的人，竟然會被稱為 “微笑的醫生或快樂的醫生” 真是不可思議。其實道理很簡單，因為我已經得著了耶穌奇妙的救恩；祂用喜樂油膏抹了我。有了主耶穌就如獲至寶，日子當然也就越來越喜樂。主耶穌基督就是我喜樂的緣由。
主耶穌不僅拯救了我，賜給我永生 ，祂也收養了我成為祂的兒女；祂為了愛我，曾在十字架上流血捨命。 我是被祂用自己的寶血所買贖回來的僕人。 祂是我的主人，我是他的僕人，可是他願意把我當作朋友。而他實在也是我最親愛的朋友。不過祂也深知我的軟弱，祂便千叮萬囑地，要我每天、每時、每刻與祂保持密切的聯繫，以防跌倒 ；並且要牢記並遵行祂所講過的每一句話；而祂的話語已經藉著大約有四十位不同的人，很完整、清楚地、而且沒有錯誤地照著祂的意思寫在聖經中六十六卷書裡了 。 原來“聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的，叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。” 現在由於自己遵照祂的吩咐，認真地研讀聖經，又遵照著祂的話語去行的時候，許多的壞習慣、壞毛病，從前自己不想改, 也認為沒法改的，卻在不知不覺當中，居然可以不再犯了或者很少再犯了; 並且心裡、腦子裡面的許多污穢與邪情，也漸漸被清理乾淨。“在祂裡面，我現在已是個新造的人，舊事已過都變成新的了。”
因著信靠耶穌基督，不僅是個新造的人， 我也已得到了永生。耶穌說：有了永生的人  "從他腹中要流出活水的江河來" (約7:38) 我也絕對地相信 祂這句話。因為在我愛上了耶穌基督的好一段時間之後，除了心意的更新變化之外，這股‘活水’也似乎湧流在身上，使我成了一個身體健康的人 。從前我自己是一隻‘病貓’，就 是一個未老先衰，又是時常生病的人。別人不太曉得，我也不想讓人家知道自己是一隻‘病貓’。心想，當醫生的人自己還常常生病，是很丟臉的事。雖然吃了不少名貴藥品，加上打針、復健治療，病況也沒什麼起色。可是就在尋得永生的過程當中，我同時遇見了這一位真正的大醫生—耶穌基督。 祂真是了不起。除了前面所作的‘換心大手術’之外， 我就是單單遵照他的處方服藥，結果是病得醫治，甚至病夫變成了勇伯。現在的我，雖然年過了60，卻比從前更健康、更有活力，記憶力不僅沒有減退反而是更好，而且每天還可以看書到半夜。
 
.
           我是每時 每刻 地在感謝著我的那位大醫生，也是他親自指引我，為我預備永生的路。因為祂就是那奇妙生命源頭，祂自己這樣說：「我就是道路、真理、和生命。」不瞞你說，我仍然繼續地，每天在服用他的處方，因為它是百病皆治、沒有副作用、又有預防的效果、吃了更覺甘甜，況且他也沒要我的錢！若你想知道這是甚麼樣子的祕方良藥，就請來信靠、順服我們的救主 — 耶穌基督！祂就是我的那位大醫生。而祂的話語就是我的秘方良藥。
從前認識我的人或許會問，我這個人是怎麼可能會改變的呢？其實原因也很簡單：因為在人不能，在神凡事都能。主耶穌也同時是創造宇宙萬物的獨一真神，萬王之王， 萬主之主。我是祂造的，祂當然可以改變我，也可以醫治我。只是從前風聞有他，現在才親眼看見他。
過去幾千年來，祂所衷愛的兒女們，就像我一樣， 一而再，再而三地悖逆祂，使祂痛心。雖然給了警告， 他們又不聽，所以祂也曾施行不同的手段管教、懲罰過他們。但每次總會給他們預備一條出路，救拔他們。祂對自己的百姓說：「你們要撕裂心腸、悔改、歸向我，就會為你們行大事。--- 會給你們降下甘霖，就是合宜的秋雨、春雨。你們的禾場 必滿了麥子、又有新酒和油盈溢。--- 你們那些年所失去的我也會補還給你們。」(珥 2:  )  祂又說：「你若留意聽  耶和華你神的話，又行我眼中看為正的事，留心聽我的誡命，守我一切的律例，我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上，因為我耶和華是醫治你的。」( 出 15:26)
我的主我的神，祂已經為我成就了大事！ “他的怒氣不過是轉眼之間； 他的恩典乃是一生之久。” (詩30:5) 祂不單單赦免我的過犯，“祂後來賜福給我的比先前更多，比我從前所有的加倍。” 我曾經失去了兩個孩子，現在卻得回了四個孩子加上他們的配偶；從前失去了一棟房子和一個公司，現在卻擁有兩棟房子及兩個公司；我從前所失去的健康，祂也為我加倍地補足：從小是個瘦弱多病的人，現在卻能夠活力充沛、幹勁十足！更難得的是，祂也補還給我一個才德的婦人：“ 她的價值遠勝過珍珠--- 她舌上有仁慈的法則---使我想到日後的景況就喜笑”   “耶和華  神用繩所量給我的地界 ，坐落在佳美之處，我的產業實在美好。” 我可以在家門口， 與我的家主人— 就是最要好的醫生朋友同坐、共語 ，且要稱謝、讚美、歌頌祂的聖名，“因祂的慈愛永遠長存。”
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